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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21/05/2026 
 
Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, o Presidente declara 
abertos os trabalhos da 28ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2026, em 21 de maio de 
2026. 
 
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 
  
LEITURA 

 
Projeto de Lei Nº60/26 – Mensagem N°23/26 - Poder Executivo (Leitura) 
Altera a Lei municipal nº 3.601, de 25 de maio de 2023, e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei Nº61/26 – Mensagem N°27/26 - Poder Executivo (Leitura) 
Altera a Lei municipal nº 3.404, de 14 de março de 2022, que dispõe sobre o Plano Municipal pela 
Primeira Infância de Caucaia, cria a Comissão Intersetorial do Plano Municipal pela Primeira Infância 
de Caucaia e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei Complementar Nº09/26 – Mensagem N°28/26 - Poder Executivo (Leitura) 
Altera a Lei n° 02, de 23 de dezembro de 2009, e dá outras providências. 

 
1ª DISCUSSÃO 
 
Projeto de Lei Nº32/26 - Poder Legislativo – Dra. Nayana Gondim (1ª Discussão) 
Estabelece diretrizes para a promoção de ações voltadas à atenção integral à mulher com Transtorno 
do Espectro Autista – TEA e à mãe com TEA no âmbito do Município de Caucaia.  
 
Projeto de Lei Nº56/26 – Mensagem N°26/26 - Poder Executivo (1ª Discussão) 
Altera a Lei N° 3.912, de 24 de julho de 2025. 
 
Projeto de Lei Nº57/26 - Poder Legislativo – Kalyne Vieira (1ª Discussão) 
Concede ao Sr. Igor de Andrade Araripe, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  

 
INDICAÇÕES 

 
Indicação Nº 310/26 – Liana Cordeiro (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos Santos, 
Secretário Municipal de Infraestrutura e o Metrofor, um estudo de viabilidade da continuidade da Rua 
José de Pontes, ligando à Av. Juaci Sampaio Pontes.  
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Indicação Nº 311/26 – Germana Sales (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, o pagamento do 13° e férias para os professores contratados, 
neste município.  
 
Indicação Nº 312/26 – Mersinho (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, o fornecimento de Kit Educacional Inclusivo, para 
alunos neurodivergentes da rede municipal de ensino de Caucaia e dá outras providências. 
 
Indicação Nº 313/26 – Dra. Nayana Gondim (Única Discussão) 
Indica ao Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, a adoção de medidas 
voltadas à ampliação da divulgação dos direitos das pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA), 
no âmbito do Município de Caucaia. 
 
Indicação Nº 314/26 – Dra. Nayana Gondim (Única Discussão) 
Indica ao Poder Executivo Municipal a criação do Programa “Maternidade Atípica com Dignidade”, 
voltado à promoção de ações de apoio, orientação e atenção às mães e responsáveis legais atípicos, 
no âmbito do Município de Caucaia, especialmente realização de ações alusivas ao mês das mães. 

 
REQUERIMENTOS 

  
LIANA CORDEIRO 

 
Nº 904/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Terezinha Firmino 
Forte, no Icaraí, neste Município. 
 
Nº 905/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto à ASCOM, a expansão da ação Prefeitura 
com o Povo para as localidades: Mirambé, Toco, Brasília, Bom Princípio, Carrapicho, Parque Soledade 
e Iparana, neste Município. 
 
J. WELLINGTON 

 
Nº 906/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Amorim, em conjunto com a Autarquia de Trânsito, solicitar 
sinalização vertical e horizontal nas ruas do bairro Pacheco, neste Município. 
 
Nº 907/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Amorim e ao Secretário de Infraestrutura, Bebeto Gomes, ação 
paliativa e operação tapa buraco na Rua Pastor Pedro Queiroz, na altura do numeral 205, no bairro 
Pacheco, neste Município. 
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Nº 908/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Amorim e ao Secretário de Infraestrutura, Bebeto Gomes, operação 
tapa buraco nas Ruas São Domênico, na altura da Escola Brasileirinho e Rua Estados Unidos, no bairro 
Parque das Nações, neste Município. 
 
BENÉ CUNHA 

 
Nº 909/26 
Requer ao Ilmº. Sr. Alberto Junior, Secretário Municipal de Patrimônio e Transporte, que viabilize, junto 
à Empresa Vitória, a alteração do itinerário do ônibus da linha Metro Toco, para que o referido 
transporte passe a entrar na comunidade do Toco, tanto no trajeto de ida para a Taquara, quanto no 
retorno, garantindo aos moradores da comunidade acesso adequado ao transporte coletivo. 
 
Nº 910/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto com a Secretaria de Infraestrutura, a realização do 
serviço de pavimentação com piso intertravado, na Travessa Francisco Gomes, na comunidade do 
Toco, neste município. 
 
MARQUINHO TIRADENTES 

 
Nº 911/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, com cópia ao secretário municipal de esporte e juventude 
Sr. Mickauê Franklin e Sesporte – CE, Sr. Rogério Pinheiro, solicitando a implantação de um complexo 
esportivo unindo areninha, academia ao ar livre e playground no bairro nova cigana, na localidade do 
Campo do Afonso, neste munícipio. 
 
Nº 912/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, com cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura 
Gutemberg Elesbão Chaves dos Santos e cópia à CAGECE, solicitando a implantação de rede de 
saneamento básico – água, esgoto e drenagem, no bairro Nova Cigana, neste munícipio. 
 
Nº 913/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim com cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 
Gutemberg Elesbão Chaves dos Santos, providências emergenciais para cascalhamento nos bairros 
Iparana e Icaraí, neste município. 
 
THIAGO CONRADO 

 
Nº 914/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, a instalação da iluminação pública na Rua popularmente 
conhecida como Vila do Formigueiro, nas proximidades da Creche Maria Gomes Brasileiro e CE-348, 
localizada na Comunidade de São Pedro, neste Município. 
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Nº 915/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, a urbanização da faixa de calçada da Escola CIDI (Centro Integrado 
de Desenvolvimento Infantil), localizada no Bairro Marechal Rondon, neste Município. 
 
Nº 916/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, a implantação/manutenção de iluminação pública na Rua Jorge 
Guimarães, trecho entre a Avenida Dom Almeida Lustosa e Rua Mário Cordulino de Brito, nas 
proximidades do Supermercado Mix Mateus, localizadas no Bairro Parque Guadalajara, neste 
Município. 
 
NEGUIM DARIO 

 
Nº 917/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, providências para recuperação e tapa-
buraco na Rua Júlio Rocha, em frente ao número 374, localizada no bairro Jurema, km 14, neste 
município. 
 
Nº 918/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Autarquia Municipal de Trânsito, a implantação de sinalização 
asfáltica de ‘PARE’ e instalação de placa de sinalização na rua João Rocha, esquina com rua Júlio Rocha, 
neste município. 
 
GERMANA SALES 

 
Nº 919/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim, a reforma do Hospital Municipal Abelardo Gadelha da 
Rocha, neste município. 
 
Nº 920/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim, o complemento da pavimentação asfáltica das Ruas Caio 
Prado, Porto Velho e Paraná, no bairro do Parque Albano, neste município. 
 
TANCREDO DOS SANTOS 

 
Nº 921/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, junto ao Presidente do 
Instituto do Meio Ambiente do Município de Caucaia, Felipe Ribeiro, uma limpeza completa de um 
campo de futebol que encontra-se servindo, atualmente, como deposito irregular de lixo no bairro 
Itapoã, Caucaia. 
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Nº 922/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Infraestrutura, Exmo. 
Gutemberg Elesbão Chaves, a implantação de iluminação pública e correção dos buracos existentes no 
presente endereço: Rua do Garrote, 684 - Tabuba, Caucaia – CE. 
 
Nº 923/26 
Requer ao Prefeito Naumi Gomes de Amorim e ao Secretário de Infraestrutura Gutemberg Elesbão 
Chaves, a realização de serviços de drenagem para a rua São José, localizada no Parque Leblon, neste 
Município. 
 
MERSINHO 

 
Nº 924/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à Secretaria competente, a implantação 
de coleta contínua de lixo eletrônico de pequeno porte nas escolas públicas e privadas, neste 
município. 
 
Nº 925/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao órgão competente, a realização de 
manutenção permanente das praças públicas, deste município. 
 
KALYNE VIEIRA 

 
Nº 926/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. José Alberto Rocha Junior, Secretário 
Municipal de Patrimônio, uma parada de ônibus em frente ao Depósito Kenedy, localizado no bairro 
Jardim Icaraí, neste Município. 
 
Nº 927/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. José Alberto Rocha Junior, Secretário 
Municipal de Patrimônio, uma parada de ônibus em frente à Escola Adriano Martins, neste Município. 
 
Nº 928/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Carlos Sidney Gomes da Silva, 
Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia, solicitando a instalação de lombada na CE-
090 em frente à Escola Adriano Martins, localizada no bairro Pacheco, neste Município. 
 
CKAUÊ FRANKLIN 

 
Nº 929/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. José Alberto Rocha Junior, Secretário 
Municipal de Patrimônio e Transporte, a limpeza interna e externa do CRAS do Metrópole, localizado 
na Rua 131, 25 no Bairro Nova Metrópole, neste Município. 
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Nº 930/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Carlos Sidney Gomes da Silva, Vice-
Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito, a revitalização da sinalização horizontal e vertical dos 
bairros Tabapuá e Tabapuazinho, neste Município. 
 
Nº 931/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura e a reforma da UBS Maria de Jesus Ferreira, localizada 
na Rua Marcos Couto Bezerra, Bairro Conjunto Metropolitano, neste Município. 
 
ANDERSON DO GABRIEL 

 
Nº 932/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto Sr. Carlos Sidney Gomes da Silva, Presidente 
da Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia, apoio para implantação de uma lombada para Rua 
Osvaldo Cruz, na altura do n° 1848, bairro Parque Albano, neste município. 
 
Nº 933/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, apoio para realizar o serviço de acesso a BR - 020, para 
as ruas Vera Cruz, Tampico e Galiente situadas no bairro Parque Potira, neste município. 
 
KESSYA DO CARLINHOS DO POVO 

 
Nº 934/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Bebeto Gomes, Secretário Municipal 
de Infraestrutura, que seja feita a pavimentação asfáltica da Av. Artur Costa, localizada no bairro 
Pacheco, neste Município. 
 
Nº 935/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à Sra. Camila Bezerra Costa da Silva - 
Secretária Municipal de Educação, a reforma da quadra poliesportiva da escola Helena Aguiar Dias, 
localizada no Cumbuco, neste Município. 
 
MARCELO PINTO 

 
Nº 936/26 
Requer ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, ao Sr. Carlos Sidney Gomes da Silva, Presidente da 
Autarquia Municipal de Trânsito, a implantação de uma faixa de pedestre e um semáforo na entrada 
do bairro Palmirim, neste Município. 
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Nº 937/26 
Requer ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, Prefeito Municipal, junto ao Sr. Evandro Charles de 
Freitas, Secretário Municipal de Desenvolvimento Rural, a recuperação das estradas rurais das 
comunidades de Caraussanga, Tucunduba, Taquara e Umburanas, pertencentes a este município. 
 
SILVIO NASCIMENTO 

 
Nº 938/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica nas Ruas: Rua Fluminense, 
Rua Ceará, Rua Fortaleza e Rua Flamengo, localizadas no Bairro Mestre Antônio, neste Município. 
 
Nº 939/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto à Secretaria de Saúde, Exmo. Secretário Moacir Soares, 
a transformação do ponto de apoio já existente em Unidade Básica de Saúde – UBS, na localidade do 
Camará, visando aprimorar o atendimento à população e garantir o acesso mais amplo e eficiente dos 
serviços de saúde, neste município. 
 
 Nº 940/26 
Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, e ao 
Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia – AMT, a implantação de sinalização 
semafórica (semáforo) na altura da Av. Central, nº 5452 –Icaraí, Caucaia/CE, neste município. 
 
RODRIGO AMORIM 

 
Nº 941/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a pavimentação Estados Unidos, localizada no bairro 
Parque das Nações, neste Município. 
 
Nº 942/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Mozart Fontenele, 
localizada no bairro Parque Potira, neste Município. 
 
NATÉCIA CAMPOS 

 
Nº 943/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia para a Secretaria Municipal de 
Infraestrutura, a continuação da pavimentação asfáltica da Rua Freitas Barbosa, Jandaiguaba, neste 
Município. 
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Nº 944/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a AMT, a instalação de uma lombada na Rua 
309, em frente a Escola Maria Helena Silva, Nova Metrópole, neste Município. 
 
ANDERSON ARRUDA 

 
Nº 945/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a drenagem, pavimentação em pedra tosca e 
pavimentação asfáltica das Ruas: Sete, Vinte e Quatro, Três Companheiros e Estrada do Aterro 
Sanitário, localizadas na Comunidade do Campo Grande I, neste Município. 
 
Nº 946/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a drenagem, pavimentação em pedra tosca e 
pavimentação asfáltica das Ruas: Francisca Cândida, Perpétua, Mirone Cândido, Belém e Avaí, 
localizadas na Comunidade do Campo Grande I, neste Município. 
 
DRA. NAYANA GONDIM 

 
Nº 947/26 
Requer ao Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, a realização de 
levantamento/censo atualizado de crianças e jovens com transtornos do neurodesenvolvimento, 
incluindo Transtorno do Espectro Autista (TEA) e outras deficiências, bem como informações acerca 
das filas de espera para atendimentos especializados na rede pública de saúde do Município de 
Caucaia. 
 
MOISÉS OLIVEIRA 

 
Nº 948/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Nova 
Jerusalém, localizada no bairro Nova cigana, neste Município. 
 
Nº 949/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua 
Osvaldo Cruz, localizada no bairro Nova cigana, neste Município. 

 
2 - PEQUENO EXPEDIENTE 

 
3 - GRANDE EXPEDIENTE 
 
4 – ORDEM DO DIA 
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LEITURA 
 

Projeto de Lei Nº60/26 – Mensagem N°23/26 - Poder Executivo (Leitura) 
Altera a Lei municipal nº 3.601, de 25 de maio de 2023, e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei Nº61/26 – Mensagem N°27/26 - Poder Executivo (Leitura) 
Altera a Lei municipal nº 3.404, de 14 de março de 2022, que dispõe sobre o Plano Municipal pela 
Primeira Infância de Caucaia, cria a Comissão Intersetorial do Plano Municipal pela Primeira Infância 
de Caucaia e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei Complementar Nº09/26 – Mensagem N°28/26 - Poder Executivo (Leitura) 
Altera a Lei n° 02, de 23 de dezembro de 2009, e dá outras providências. 

 
1ª DISCUSSÃO 
 
Projeto de Lei Nº32/26 - Poder Legislativo – Dra. Nayana Gondim (1ª Discussão) 
Estabelece diretrizes para a promoção de ações voltadas à atenção integral à mulher com Transtorno 
do Espectro Autista – TEA e à mãe com TEA no âmbito do Município de Caucaia.  
 
Projeto de Lei Nº56/26 – Mensagem N°26/26 - Poder Executivo (1ª Discussão) 
Altera a Lei N° 3.912, de 24 de julho de 2025. 
 
Projeto de Lei Nº57/26 - Poder Legislativo – Kalyne Vieira (1ª Discussão) 
Concede ao Sr. Igor de Andrade Araripe, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  

 
INDICAÇÕES 

 
Indicação Nº 310/26 – Liana Cordeiro (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos Santos, 
Secretário Municipal de Infraestrutura e o Metrofor, um estudo de viabilidade da continuidade da Rua 
José de Pontes, ligando à Av. Juaci Sampaio Pontes.  
 
Indicação Nº 311/26 – Germana Sales (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, o pagamento do 13° e férias para os professores contratados, 
neste município.  
 
Indicação Nº 312/26 – Mersinho (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, o fornecimento de Kit Educacional Inclusivo, para 
alunos neurodivergentes da rede municipal de ensino de Caucaia e dá outras providências. 
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Indicação Nº 313/26 – Dra. Nayana Gondim (Única Discussão) 
Indica ao Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, a adoção de medidas 
voltadas à ampliação da divulgação dos direitos das pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA), 
no âmbito do Município de Caucaia. 
 
Indicação Nº 314/26 – Dra. Nayana Gondim (Única Discussão) 
Indica ao Poder Executivo Municipal a criação do Programa “Maternidade Atípica com Dignidade”, 
voltado à promoção de ações de apoio, orientação e atenção às mães e responsáveis legais atípicos, 
no âmbito do Município de Caucaia, especialmente realização de ações alusivas ao mês das mães. 

 
REQUERIMENTOS 

  
LIANA CORDEIRO 

 
Nº 904/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Terezinha Firmino 
Forte, no Icaraí, neste Município. 
 
Nº 905/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto à ASCOM, a expansão da ação Prefeitura 
com o Povo para as localidades: Mirambé, Toco, Brasília, Bom Princípio, Carrapicho, Parque Soledade 
e Iparana, neste Município. 
 
J. WELLINGTON 

 
Nº 906/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Amorim, em conjunto com a Autarquia de Trânsito, solicitar 
sinalização vertical e horizontal nas ruas do bairro Pacheco, neste Município. 
 
Nº 907/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Amorim e ao Secretário de Infraestrutura, Bebeto Gomes, ação 
paliativa e operação tapa buraco na Rua Pastor Pedro Queiroz, na altura do numeral 205, no bairro 
Pacheco, neste Município. 
 
Nº 908/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Amorim e ao Secretário de Infraestrutura, Bebeto Gomes, operação 
tapa buraco nas Ruas São Domênico, na altura da Escola Brasileirinho e Rua Estados Unidos, no bairro 
Parque das Nações, neste Município. 
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BENÉ CUNHA 
 

Nº 909/26 
Requer ao Ilmº. Sr. Alberto Junior, Secretário Municipal de Patrimônio e Transporte, que viabilize, junto 
à Empresa Vitória, a alteração do itinerário do ônibus da linha Metro Toco, para que o referido 
transporte passe a entrar na comunidade do Toco, tanto no trajeto de ida para a Taquara, quanto no 
retorno, garantindo aos moradores da comunidade acesso adequado ao transporte coletivo. 
 
Nº 910/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto com a Secretaria de Infraestrutura, a realização do 
serviço de pavimentação com piso intertravado, na Travessa Francisco Gomes, na comunidade do 
Toco, neste município. 
 
MARQUINHO TIRADENTES 

 
Nº 911/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, com cópia ao secretário municipal de esporte e juventude 
Sr. Mickauê Franklin e Sesporte – CE, Sr. Rogério Pinheiro, solicitando a implantação de um complexo 
esportivo unindo areninha, academia ao ar livre e playground no bairro nova cigana, na localidade do 
Campo do Afonso, neste munícipio. 
 
Nº 912/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, com cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura 
Gutemberg Elesbão Chaves dos Santos e cópia à CAGECE, solicitando a implantação de rede de 
saneamento básico – água, esgoto e drenagem, no bairro Nova Cigana, neste munícipio. 
 
Nº 913/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim com cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 
Gutemberg Elesbão Chaves dos Santos, providências emergenciais para cascalhamento nos bairros 
Iparana e Icaraí, neste município. 
 
THIAGO CONRADO 

 
Nº 914/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, a instalação da iluminação pública na Rua popularmente 
conhecida como Vila do Formigueiro, nas proximidades da Creche Maria Gomes Brasileiro e CE-348, 
localizada na Comunidade de São Pedro, neste Município. 
 
Nº 915/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, a urbanização da faixa de calçada da Escola CIDI (Centro Integrado 
de Desenvolvimento Infantil), localizada no Bairro Marechal Rondon, neste Município. 
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Nº 916/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, a implantação/manutenção de iluminação pública na Rua Jorge 
Guimarães, trecho entre a Avenida Dom Almeida Lustosa e Rua Mário Cordulino de Brito, nas 
proximidades do Supermercado Mix Mateus, localizadas no Bairro Parque Guadalajara, neste 
Município. 
 
NEGUIM DARIO 

 
Nº 917/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, providências para recuperação e tapa-
buraco na Rua Júlio Rocha, em frente ao número 374, localizada no bairro Jurema, km 14, neste 
município. 
 
Nº 918/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Autarquia Municipal de Trânsito, a implantação de sinalização 
asfáltica de ‘PARE’ e instalação de placa de sinalização na rua João Rocha, esquina com rua Júlio Rocha, 
neste município. 
 
GERMANA SALES 

 
Nº 919/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim, a reforma do Hospital Municipal Abelardo Gadelha da 
Rocha, neste município. 
 
Nº 920/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim, o complemento da pavimentação asfáltica das Ruas Caio 
Prado, Porto Velho e Paraná, no bairro do Parque Albano, neste município. 
 
TANCREDO DOS SANTOS 

 
Nº 921/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, junto ao Presidente do 
Instituto do Meio Ambiente do Município de Caucaia, Felipe Ribeiro, uma limpeza completa de um 
campo de futebol que encontra-se servindo, atualmente, como deposito irregular de lixo no bairro 
Itapoã, Caucaia. 
 
Nº 922/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Infraestrutura, Exmo. 
Gutemberg Elesbão Chaves, a implantação de iluminação pública e correção dos buracos existentes no 
presente endereço: Rua do Garrote, 684 - Tabuba, Caucaia – CE. 
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Nº 923/26 
Requer ao Prefeito Naumi Gomes de Amorim e ao Secretário de Infraestrutura Gutemberg Elesbão 
Chaves, a realização de serviços de drenagem para a rua São José, localizada no Parque Leblon, neste 
Município. 
 
MERSINHO 

 
Nº 924/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à Secretaria competente, a implantação 
de coleta contínua de lixo eletrônico de pequeno porte nas escolas públicas e privadas, neste 
município. 
 
Nº 925/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao órgão competente, a realização de 
manutenção permanente das praças públicas, deste município. 
 
KALYNE VIEIRA 

 
Nº 926/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. José Alberto Rocha Junior, Secretário 
Municipal de Patrimônio, uma parada de ônibus em frente ao Depósito Kenedy, localizado no bairro 
Jardim Icaraí, neste Município. 
 
Nº 927/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. José Alberto Rocha Junior, Secretário 
Municipal de Patrimônio, uma parada de ônibus em frente à Escola Adriano Martins, neste Município. 
 
Nº 928/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Carlos Sidney Gomes da Silva, 
Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia, solicitando a instalação de lombada na CE-
090 em frente à Escola Adriano Martins, localizada no bairro Pacheco, neste Município. 
 
CKAUÊ FRANKLIN 

 
Nº 929/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. José Alberto Rocha Junior, Secretário 
Municipal de Patrimônio e Transporte, a limpeza interna e externa do CRAS do Metrópole, localizado 
na Rua 131, 25 no Bairro Nova Metrópole, neste Município. 
 
Nº 930/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Carlos Sidney Gomes da Silva, Vice-
Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito, a revitalização da sinalização horizontal e vertical dos 
bairros Tabapuá e Tabapuazinho, neste Município. 
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Nº 931/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura e a reforma da UBS Maria de Jesus Ferreira, localizada 
na Rua Marcos Couto Bezerra, Bairro Conjunto Metropolitano, neste Município. 
 
ANDERSON DO GABRIEL 

 
Nº 932/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto Sr. Carlos Sidney Gomes da Silva, Presidente 
da Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia, apoio para implantação de uma lombada para Rua 
Osvaldo Cruz, na altura do n° 1848, bairro Parque Albano, neste município. 
 
Nº 933/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, apoio para realizar o serviço de acesso a BR - 020, para 
as ruas Vera Cruz, Tampico e Galiente situadas no bairro Parque Potira, neste município. 
 
KESSYA DO CARLINHOS DO POVO 

 
Nº 934/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Bebeto Gomes, Secretário Municipal 
de Infraestrutura, que seja feita a pavimentação asfáltica da Av. Artur Costa, localizada no bairro 
Pacheco, neste Município. 
 
Nº 935/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à Sra. Camila Bezerra Costa da Silva - 
Secretária Municipal de Educação, a reforma da quadra poliesportiva da escola Helena Aguiar Dias, 
localizada no Cumbuco, neste Município. 
 
MARCELO PINTO 

 
Nº 936/26 
Requer ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, ao Sr. Carlos Sidney Gomes da Silva, Presidente da 
Autarquia Municipal de Trânsito, a implantação de uma faixa de pedestre e um semáforo na entrada 
do bairro Palmirim, neste Município. 
 
Nº 937/26 
Requer ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, Prefeito Municipal, junto ao Sr. Evandro Charles de 
Freitas, Secretário Municipal de Desenvolvimento Rural, a recuperação das estradas rurais das 
comunidades de Caraussanga, Tucunduba, Taquara e Umburanas, pertencentes a este município. 
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SILVIO NASCIMENTO 
 

Nº 938/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica nas Ruas: Rua Fluminense, 
Rua Ceará, Rua Fortaleza e Rua Flamengo, localizadas no Bairro Mestre Antônio, neste Município. 
 
Nº 939/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto à Secretaria de Saúde, Exmo. Secretário Moacir Soares, 
a transformação do ponto de apoio já existente em Unidade Básica de Saúde – UBS, na localidade do 
Camará, visando aprimorar o atendimento à população e garantir o acesso mais amplo e eficiente dos 
serviços de saúde, neste município. 
 
 Nº 940/26 
Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, e ao 
Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia – AMT, a implantação de sinalização 
semafórica (semáforo) na altura da Av. Central, nº 5452 –Icaraí, Caucaia/CE, neste município. 
 
RODRIGO AMORIM 

 
Nº 941/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a pavimentação Estados Unidos, localizada no bairro 
Parque das Nações, neste Município. 
 
Nº 942/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Mozart Fontenele, 
localizada no bairro Parque Potira, neste Município. 
 
NATÉCIA CAMPOS 

 
Nº 943/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia para a Secretaria Municipal de 
Infraestrutura, a continuação da pavimentação asfáltica da Rua Freitas Barbosa, Jandaiguaba, neste 
Município. 
 
Nº 944/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a AMT, a instalação de uma lombada na Rua 
309, em frente a Escola Maria Helena Silva, Nova Metrópole, neste Município. 
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ANDERSON ARRUDA 
 

Nº 945/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a drenagem, pavimentação em pedra tosca e 
pavimentação asfáltica das Ruas: Sete, Vinte e Quatro, Três Companheiros e Estrada do Aterro 
Sanitário, localizadas na Comunidade do Campo Grande I, neste Município. 
 
Nº 946/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a drenagem, pavimentação em pedra tosca e 
pavimentação asfáltica das Ruas: Francisca Cândida, Perpétua, Mirone Cândido, Belém e Avaí, 
localizadas na Comunidade do Campo Grande I, neste Município. 
 
DRA. NAYANA GONDIM 

 
Nº 947/26 
Requer ao Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, a realização de 
levantamento/censo atualizado de crianças e jovens com transtornos do neurodesenvolvimento, 
incluindo Transtorno do Espectro Autista (TEA) e outras deficiências, bem como informações acerca 
das filas de espera para atendimentos especializados na rede pública de saúde do Município de 
Caucaia. 
 
MOISÉS OLIVEIRA 

 
Nº 948/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Nova 
Jerusalém, localizada no bairro Nova cigana, neste Município. 
 
Nº 949/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua 
Osvaldo Cruz, localizada no bairro Nova cigana, neste Município. 
 
SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 

 

 

 

 

 


